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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.12  del  12.03.2021 

L’anno duemilaventuno  il giorno 12 del mese Marzo prima convocazione alle ore 10,00 e in 
seconda convocazione alle ore 11,00 in Castelvetrano presso l’aula consiliare del comune  in 
Castelvetrano, si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica”   giusta  convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n.9296  del 3.03.2021 
O.d.G:  

 Lettura del verbale precedente. 
 Continuazione- Relazione sugli impianti Sportivi. 
 Varie ed eventuali 
Sono presenti: 

 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere 

Avv. Marco Campagna                        Consigliere 

Sig. Giuseppe Curiale                            Consigliere   

Avv.   Rossana Ditta                Consigliere 

Sig. Antonio Giancana                         Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig.ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante       

Sono assenti:  
 
Sig.ra Rosalia Milazzo                            Consigliere 

 
Visto il numero legale, il Presidente alle ore 8,45, dichiara aperta la seduta. 
  Si inizia con il 1 punto all’ordine del giorno che è il seguente  la lettura del verbale  
precedente n. 11. del 05.03.2021. Si passa al 2 punto all’ordine del giorno che è il seguente :  
continuo con i lavori sulla relazione relativa ai sopralluoghi sugli impianti sportivi effettuati. Il 
Consigliere Maltese legge il verbale annesso all’ Impianto Sportivo Campo Alternativo e il 
Paolo Marino. 
Il consigliere Stuppia esce alle ore 9,20, mentre alle ore 9,20 entra  il consigliere Curiale.  
Si dà lettura della scheda descrittiva dell’impianti sportivi di seguito elencati, “Campo 
Alternativo”  “Palapuglisi e Bocciodromo”. Il Consigliere Campagna esce alle ore 9,30. 
 Si lascia in sospeso il 2. punto, e si passa al punto 3 Eventuali E varie, si prende in esame il 
Regolamento delle Civiche Benemerenze ed in particolare l’Art. 16 “L’Encomio”. Prendono 
parte alla commissione la Dott.ssa Maria Morici e il Presidente del Consiglio Patrick 
Cirrincione già invitati precedentemente, per effettuare le relative modifiche riguardanti l’art 



 

16 “L’Encomio”. Viene così modificato; l’Encomio è un plauso riconosciuto a gruppi, Enti, 
Associazioni, Istituzione o singolo cittadino che si siano distinti. 
La Dott.ssa Morici e il presidente Patrick Cirrincione concordano nell’inserimento di un 
ulteriore articolo “17”. Il Consigliere Giancana esce alle ore 10,10. 
Dopo aver finito con l’esaminare il regolamento delle Civiche Benemerenze e della 
Cittadinanza Onoraria”, la Dott.ssa Morici e il presidente del Consiglio Patrick Cirrincione si 
congedano dalla commissione.  
Sempre in varie ed eventuali, la presidente riferisce alla Commissione di essersi sentita 
telefonicamente con la Sig.ra Serafina Di Rosa e che probabilmente nel mancato invito 
nell’ultima Consulta Del Turismo ci sarà stato sicuramente un disguido tra le parti.  
 
  Non essendo all’ O.d. G. altri punti posti il Presidente chiude la seduta. 
   Sono le ore 10,30 
     
Letto ,approvato e sottoscritto. 
 
                       F/to                                                                                                               F/to   
Il Segretario Verbalizzante Il Presidente 
    Margherita Sciuto                                                                                      Angelina Abrignani 


